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股票下跌多少可以减少原有股价——股价下跌了20%
,上升百分之几才回到原来股价-股识吧

一、股价下跌了20% ,上升百分之几才回到原来股价

股价下跌了20% ,上升百分之25才回到原来股价.理由:假设原来值是100,下跌20%就减
少了20,变成了80,而80要回到100,必须要增加20,20相对于80而言,就是25%.

二、股票下跌多少可以补仓

下跌多少个点可以补仓这个不好说的，还是要看你买的股票怎么样的，具体股票要
具体分析的，现在股票因为市场的原因都不是太好，建议观望一下再说。
中国联通我看了看今天开盘3.63，现在3.51，且还有下跌的趋势，如果你想炒长线
的话补一些，炒短线还是观望下的好，如果今天还降的话可以考虑在3.4---3.5之间
的时候补些，涨了就抛。

三、股票下跌会不会跌到原始股价以下?

25％设原值为A，今年需要涨的幅度为B则(1-20%)A×(1+B)=A (1-20%)×(1+B)=1
0.8×(1+B)=1 (1+B)=1.25 B =25%

四、股票次日开盘价可以下降多少

打个比方，如果不可以跌破开盘价，那你是意思是只允许股价上涨，不许下跌？这
是一个波动循环的过程。
抛售的人比较多，股价就会下跌，买进的人比较多，股价就会上涨。
这是一个多空博弈的过程。
股价是没有最低，也没有最高的。
就想数学中的数字没有最高的数字也没有最低的数字一样。
这都是一个循环的过程。
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如果你想了解开盘的信息。
就跟你讲讲.开盘往往是多空双方博弈的开始，奠定了一天行情的基础。
那么，如何根据开盘情况，来分析个股的走势呢？首先要确认开盘的性质。
相对于前收盘而言，若高开，说明人气旺盛，抢筹码的心态较重，有向好的一面；
但如果高开过多，使前日买入者获利丰厚，则容易造成过重的获利回吐压力；
如果高开不多或仅一个点左右，则表明人气平静，多空双方暂无恋战情绪。
如果低开，则表明获利回吐心切或亏损割肉者迫不及待，故有转坏的可能。
如果在底部突然高开，且幅度较大，常是多空双方力量发生根本性逆转的时候。
因此，调整时反而构成进货建仓良机。
反之，若在大市已上涨较多时，发生大幅跳空，常是多方力量最后喷发的象征，表
明牛市已走到了尽头，反而构成出货机会。
同样，在底部的大幅低开常是空头歇斯底里的一击，反而构成见底机会；
而在顶部的低开，则证明人气涣散，皆欲争先逃出，也是看弱的表现。
其后虽有反弹，但基本上还是会一路下泻。
而在大市上升中途或下降中途的高开或低开，一般有继续原有趋势的意味，即上升
时高开看好，下跌时低开看淡。
多头为了顺利吃到货，开盘后会迫不及待地抢进；
空头为了完成派发，也会故意拉高，于是造成开盘后的急速冲高，这是强势市场中
常见的。
而在弱势市场中，多头为了吃到便宜货，会在开盘时即向下砸；
空头胆战心惊，也会不顾一切地抛售，造成开盘后的急速下跌。
因此，开盘后前10分钟32313133353236313431303231363533e4b893e5b19e313333353364
64的市场表现有助于正确地判断市场性质。
多空双方之所以重视开盘后的第一个10分钟，是因为此时参与交易的股民人数不多
，盘中买卖量都不是很大，因此用不大的量即可以达到预期目的，俗称“花钱少，
收获大”。
可以多加练习会找到规律的，开始我不会时，自己用牛股宝模拟，学习一段时间后
，就能找到一些规律，里面有虚拟资金帮助炒股，大盘行情是同步的，所以练习价
值很大，祝你成功。

五、如果你买了一只股票下跌了20%，这种股票至少上涨百分之
多少才能保持原价

25%需要上涨：1-（1/80%)=25%，才可以涨到原来的成本价格（不考虑佣金、印花
税和资金成本在内）
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六、股票下跌时,加仓多少可以减低原有股价?

加仓多少与你买入多少成正比 比如你2113开始买入1000股 股价跌了1块钱
如果想降低持5261股成本
那么你可以在股价跌了一块钱4102的情况下买入之前你所买入股1653份的倍数。
比如再次买入1000股 这时 你的成本降低了专5毛钱 你补仓越多
你的成本会随属着你补仓的数额降低。

七、股票下跌会不会跌到原始股价以下?

利空严重时，破净破发的都有！跌到比原始股价还低！

八、股票最低能降到多少?

理论上股票是可以降到0元的，但是实际上是不会出现这种情况的，因为股票降到
一定价格后公司会停牌的，如果公司继续亏损，就要退市了，所以不会出现这种情
况的。

九、某人去年买了一股票跌了20％，问今年涨多少才能保持原值
？

25％设原值为A，今年需要涨的幅度为B则(1-20%)A×(1+B)=A (1-20%)×(1+B)=1
0.8×(1+B)=1 (1+B)=1.25 B =25%
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